EEIXQXELY. 20u BAOMOY

» Tiovopaloupe eSiowon 2°v Badpovu;

o Egiowon 2°v Babpou pe éva ayvewoto ovopdfoupe kabe eSiomon
ITOU YPA@PETAl 1] PITOPEL va ypaget ot Lop@r)
a-X+pB-x+y=0 pe az0

nx 3X*-5x+6=0

» Tuv ovopaloupe e§iowon 2°0 Babpou eAArtoug poperng;

o Egiowon 2°Y BaBpou eAAirtoug poperg ovopddetat i e§iowon
a-X+B-X+y=0 pe az0 xou p=0My=0

Eniduon e§lowoemv 200 Babpou.

- Av B0t Xl +y=0cal=-ycxt=-2L

a
e Av —— apvnuko t0te n £§iowon eivatr aduvarn.
e Av —— 0OsukO 10Te 1) £§lowon €xel 2 pifeg(Auoeg)

a
x=1,|-L
(04

X -12=0=3x* =12 X2 :%sz =4 x=12

II.x

2X*> -5=0=2x* =5 x> ZSQXZJ—F\E

3x2+6=0<:>3x2:—6<:>x2=—g<:>x2:—2 ASbvorm
= Av y=0 10te
axX’ +px=0x(ax+B)=0=x=0 1| ax+B=0
II.x
3x2—9x:0<:>3x(x—3)=O<:>(3x=0<:>x=g<:>x:0) 1 (3=0y3)

6x° +12x=0<6x(x+2)=0=(6x=0<=x=0) 7 (x12=0=x=2)
Aoknosig
1.Na Aubouv ot e€lod0eg:
a)(x-1)-(x-4)=0 PBx*(x-1)=0 7)(2=x)x=0
2. Na AvUoete TG €§1000EIG:
a)X*—5x=0 P)ox*=12x  y)4x*+8x=0
3.Na AuBouv ot e§1000eIg:

a)X2-16=0 PBMUx>-16=0 v)x*=9
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4 Na Avoete 11§ £€1000£1G:

a)(X=x)-(x2=9)=0  B)(x2-1)-(x*+4)=0 y)x*-x*=0
5. Na Aubouv ot e§iodhoerg:

a3 +x=0 P)3x*—6=0 7y)3x(x2)=x°

6.Na Aubouvv o1 e€lomoeg:

a)(2x-1)° -1=0 B)3(x+2)’ =12

7) (r=3) ;3) =27 5)(3x-1)° —4x* =0 g)(x+ﬁ )2 ~3=0

= Av
a#0,#0,y#0 Shadn eivon e popeng ox* + BX+y =0
10Te TIPOTA uTtodoyifoupe v Atakpivovca A= ,32 —4.¢- Y
Kal avdadoya He 1o IPOonHo g PPIoKouUPE , av UTdPXouv , TS
pifeg(Avoeg ) g e§iowong:
A=f°—4-a-y |H sediowon ax’+LBXx+y=0 a#0

A>0 —B+JA

Exel 8o pileg avioeg X, =

20
A=0 IB
'Exet pia dudn pila v X=—-"—
20
A<O Eivat aduvamn oto R
Hapadsiyua 1
X* —5x+6=0
a=1l (=5 v=6
A=P? —4ay =(-5) —4-1-6=25-24=1>0
Apa n eSiowon exet 2 pifeg (Auoeig) avioeg
541_6_,
" _—PrJA_—~(H)EV1_5x1_[T2 T2
27 2a 21 2 \5-1_4_,
2 2

AnAadn) unidpxouv 2 dagpopetikoi apilOpoi , 1o X=2 KAl to X=3 IMOU av
TO AVTIKATAOTNOOUE ot O£€01 ToU X otV €§10®O01] , TOTE TO ATOTEAsoPA
eivatr 0.

Iapabdsiypua 2

12x2 —7x+1=0
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a=12 p=7 =1
A=P? —4ay =(-T7) —4-12-1=49-48=1>0

Apa n eSlowon exet 2 pifeg(Avoelg) avioeg:

7+1 8 818 1

_pEJA A1) 71 | 24 24 24:8 3
T T o1 24 \7-1 6 66 1
24 24 24:6 4

IMapadsiyua 3

X +(J§—1)-X—J§=O

a=1 B=\/§—1 y=—\/§

A=~ y=(\3-1) ~4-1(—~B3)=(VB) ~2:31+1 + 43 =

(\/5)2 +243 +1:(J§ +1)2

2
[MIpooexm Ot Hev KAVR XPr)on g 1810tntag \/§ =3 yla va propei n A
va ypagtei oav tEAE10 TeETPAY®Vo]
Apa 1 e§iowon exet 2 pifeg(Avoelg ) avioeg TiG:

el B s
 2a 21 - 2 B
—\/§+1+\/§+1:g:1

2 2

B —\B+12—ﬁ—1:—22£ __f

X2

Hapadsiyua 4
2x* —8x+8=0
a=2 p=8 y=8
A=P? —4ay =(-8)° —4-2-8=64—64=0
Apa 1 eSlowon exet 1 pida (Outdr) v
20 2-2 4
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Aokxnosic

1 .Na Avoete 115 e€iodh0e1g

)X —6x+8=0  ii)3x*—5x+2=0 iii)5¢° +3¢+9=0

iV)2s° +4s+1=0 V)9X*+12x+4=0

2.Na Avoete 11 £§1000EIG

i)9y? —3y+64=10y*+9y )9’ —2)-8w=4m(20w-1)+14
i) (2c-3)" =(k—1)(k—4)+9%  iV)(x+4)" =(x+2)" +(x+3)°
3.Na Avoete T1G £§1000ELG

o +0+90=0 i)’ Z%‘% ii)\/3xC —X—12 =0
iV)25—6x+x* =0

4 Na Avoete 11§ e§1000e1G

i) (x+1)(x2 =5x+6)=0 ii)(x? —7x+12)(2x* +7x-4)=0

IHapayovtomoinon tpitovuuou

Tpliwvupo ovopdadetatl n mapaotaon f (X) =ax® + ,BX +y
= Av A= ,32 —4.- Y Oeuxn) tote 1 e§iowon f(x)=0 exetl 2 pifeg
. X —B+A
AV10€g =
2 2-a
f(¥)=a(x—x)(Xx—%)
[TPoo£STe nnv Sexvate 10 a  PIPoOoTd ano tig rapevOLoeig]
= Av AZ,BZ —4-a-y=0 1ot 1 eiowon f(x)=0 éxet 1 pila
(6utAn) kat 1 f(x) ypagetat
2
f(x)=a(x—x)(x—x)=a(x—x)

[TPooESTe nny Sexvate 10 @  UIMPOOTA Ao TG TAPEVOLOELG]

Kat 1ote 1 f(x)=0 ypagetat

= Av A= ,32 —4-a-y apvnuxn tote 1 e€iowon f(x)=0 Sev éxet
npaypatikeg pifeg kat dev rmapayovioroleitat.

Hapadsiyua 1

Na rapayoviorotr)oete 10 IPIOVUH0 f (X) =6x° —5x+1
a=6 p=5 v
A=P? —day =(-5)" —4-6-1=25-24=1>0

Apa 1o Tpwvupo  exel 2 pideg avioeg TG:
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541 6 _6:6_1
y, o PENA _A(H)EVL_ 541 [ T2 T127 1256 2
2 2a 2-6 12 \5-1_4_4:14_1
12 12 12:4 3

Emopgvag  T(X)= 6x> —5X+1= G(X_%)(X_%j

Hapadsiyua 2
Na yivel yivopevo mapayoviev 10 apakdl® TPLOVUHO

g(x):%x2—4x+8

®a AvUow TV avtiotowxn £§iomon 2x* —3x+7=0

A=B2—4a7/:(—4)2—4-%-8=16—16=0

Apa n eflowon exer 1 dutAn pida v

2a 1 1
2.=
2

Apa 10 TPWOVUPO ypdgetat : f (X) = % X? —4X+8= % (X —4)2
Aoxnosig
1.Na napayovroroujoste ta tpidvupa:
f(y)=3y*-8y+5 g(X) =2x* —3x+1
h(x) =—2x* +5x—3 k(y) =—y*+10y—25
2. Na [apayovIomotroete Td TPLOVUPA:
f(X)=—2x* +5x -3 g(X)=9x* +12x +4
h(y) =4x* -17x+15 k(y)=3y* —4y+1

3. Na napayovionojoste ta IPIOVUHa:

f(x)=3x? —(\/E—S)X—\/E g(X)=4x> —2(\/§+1)x+\/§
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AXKHYEIY
1. Na AuBouv ot e§iohroetg
1)9—-4x2=0 ii)-3x? +5x=0 iii)x?+5=0
V)3 -4=0  V)(x+1)° =16 vi)2(x-3)" +6=0
2. Na AuBouv ot eflomoelg
i)X* —4x+3-0 ii)x*—2x-3=0
i) —2x* +5x+5=0 iV)3x? —x-5=0
V)2x* —12x+18=0 Vi)x?—2x-3=0

3. Na AuBouv ot eflo00elg
a)\/§-x2—(\/§+\/§)-x+\/§:0 B)x2+(J§—J§)x—J6:O
7)2- X2 =3J2x+~/3=0 3 X2 —6-X+3J3 =0

4. Na AuBouv ot e§1000e1g

By 3x( ;<+1)

x+1 (x=1)(x+1) _ 5 ¥-1_2-x (x-4f
7) =3 9% 2 ~ 3  ®

=3

5. Na Aubouv ot efiomoelg
i)2x(x+3)+5=x’ ii)3x(x-2) —1=x* —7x
iii)x(7x+3)=5x* —2x—2

6.Na Aubouv ot eflomoelg

a)x* =5x* +4=0 B)2x* —7x*—4=0
y)(x2—2x)2+5(x2—2x)+4:0 S)x-5x +6=0
£)6x—13x =5 o0d(x? 1) +3(x ~1)-10=0
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7.Na Aubouv ot e§lo00elg:

i)(x+2)" —2x(6-x)=-2(3x~10)
ii)(4x—1)" —9=(x+1)’

i) —2x(x—3) =(x+1)" = (x—1)(x+2)
iv)(x—2)(3x+5)=(2x—-1)(x+3)

8.Na amlornowjoete 11§ MAPAKAT® MTAPACTACELS:

i X2 —4x+4 ii)C’>x2+3x—18 i ox? -4
x? —5x+6 X2 +4x+3 Ox2—12x+4
iv) x> +3x—18 X2 —2AX—3)2 . X>-16

V Vi)———
X% +4x—12 )x2—7/1x+12)b2 )x2—6x+8

O Na amobeifete 611 01 MaPAKAT® e§1000EIS EXOUV TIPAYHATIKEG Pileg

i +(A+L)x+A=0 )3 +2Ax—A*=0

10.Na AuBouv ot eflothoelg

)-2¢ +kx+k2=0 ii)x? —3kx—10k? =0
ji)x* —2kx+k? =0 iV)X*=(a+ B)x+af=0
11. Na AuBouv ot flo000eg :
i)xz—a—_bx—a—bzo
2 4

i) +(v2-1)x=+2 =0
iii)ax’ —(2a+1)x=-2
iv)a(x=2)*=(4-3x)a=0

12 Na Avbovv ot e€lomoelg :
o) X2 —2X+A?-1=0
B) M —(1-210)x—2ic=0 pe A %0

7) (x=0)" +(x=B)" =(a—p)
13 .Na napayoviorow)oete ta ApaKAT® TPIGVUNA:
1)X? —3x+2 ii)x*> —5X+6 iii)3x% +5x+2

iV)—3x* —3x+18  V)2x*+5x—3 vi)x? +x+%

14 Na ITAPAYOVIOITOOETE Td MAPAKAT® TPIWVUUA:
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X2 —6Y2X+9  ii)x? —4/3x+8 iii)xz—(ﬁ—l)x—ﬁ

15. Na napayovrorouwjoete ta napakde tpiovupa:
(18 —/12)x2 —2(/<2 +ﬂ,2)x+1<2 N =)

a’x* -2a%+a*-1,a=0

(x+y) =7(x+y)+10

5ax’ +(5a—34)x—3aB,a#0

X’ —(2a+pB)x+a*+af

16 .Aivetar n eiowon :X2+(/1+2)X+l=0 D
i)Na arobeixtei 0t yia kabe A€R éxel mpaypatikeg pileg
ii)Na PBpebei yia moieg upégtou AeR  n (1) €xel pileg avriBeteg
iii)Na PBpedei yia moteg ipég tou A€R n (1) €xel pileg
AVTLIOTPOPES.

X2 +3x—4)2 (2 —x)2
(x3 —1)—(x2+x—2)

17 Na armdorowjoete 1o kAdopa:

18.Na anobeifete o1t o1 mapaxate e€lomoeig £xouv 600 Avioeg AVOEIG:
a)x’ +ax—1=0 Blax’+3x—a=0 ,az0
X2 +(@+2)x+a=0 Sox’ +(2a—1)x+a—-1=0

19. Na amnobeifete 61 o1 mapaxkdate §1000e1g £XOUV pia TOUAAXIOTOV

Avon:
a)4x’ —2(a—p)x—af=0 Blax? + fx—a=0 ,oa#0
VX2 —2ax+a’— =0 S)x*-3(a+B)x+5a8=0

20.Av 1 efiooon X2 +BXx+y=0 éxet &U0 pileg MPAYHATIKES , TOTE va
artodeifete OTL KAl 01 MAPAKAT® E§I0WOEIG £XOUV TIpAYPATIKEG Pileg:
i)X* —(B—2y)x+y(1-B+y)=0
i))X* + Bx+y +p(2x+ B)=0
2 1 Aivetat ) e€iowon X24+3x+4=1

a)Na PBpeite yia mola tipn tou A 1) eSiowon €xel pia dutAn Avon
B)Ta v tian tou A ou Bpnkate , va Avuoete v £§iomon.
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A r
22 310 Suthavd oynua, to ABI'A givaw opBoydvio.
Av 10 gufaddv ov sivan 24 CMP va Ppeite )43
T1G OLOCTAGELS TOV.
A B

2x+4

23 310 Suthavd oynua, to tpityovo ABI givar opBoydvio
A 3x+1
ne A=90°. Na Bpeite ta unxn tov TAevpOV TOL 2
TPLY®OVOUL. .

24 310 suthavd oynue, To AA gival Hyog Tov Tprydvov
ABT. Na Bpeite Ta X kot y, KaOdg Kot 1o epfadov X8 X 2y+3
oL Tprywvov ABI'.

X+7 A 2_\/6 r

25 Eva opBoy®dvio mapoAinAdypopLo Exel pKog 8cm kot TAdTog 4cm.
AV aENCOLLE TO UNKOG KOt TO TAATOG KOTo X cm , TO EUPadOV Tov
O owéEnOei katd 28 cmM?. Na Ppeite 10 x.

26.Av K, AcR pe x#A  va deixtei oun efiowon
(ﬂ—K)Xz—Z(I{+ﬂ)X+K—ﬂ=O éxel 6Uo pileg Avioeg.

27.Av o apBpog p=a+P eivat pifa g efiowong :
2% —2x+(2—6aﬁ):0 va Ppebouv ot pileg g efiowong.

28.Aivetat 1 e€iowon
X —(A=-3)x+A+5=0 , A#0

a)Na Bpeite 11g ipég tou A ya g oroieg n e§iowon exet pia dutdr) Avon
B)Ta v tur tou A rou Bpnkate va Avoete v e§iowon

29.i)Aivetar n efiowon w2 +2x+1=0 ,u#0 . Na Bpeite g TpEg

Tou ueR wote 1 £flowon va &xet HUo mpaypaukeg pifeg Kat Avioes.
ii)Atvetar n e§lowon ZX2+2X—(/1—2):0. Na Bpeite 11 TIPEG TOU

AeR oote n efiomwon va €xet U0 MPAyPATIKEG Pileg KAl AVIOEG.

30.la roteg Tpég 1ou A €R ot £§1000EIG
X*—ax+1=0 xou x*—Xx+a=0 éxouv kowr pila;
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31.Na Bpeite yla 1oleg Tipeg tou A o apBpog 1 eivatr Avon g
efloaong (242 +1)X* +4Ax+A+1=0

32.Na Bpeite ov apOnd AR oote n efiowon
Vo'e —(4&—1)X+ﬁ+1=0 va &xel pida tov apidpo 1.

33.Na dextel 6Tt 1) TAPAKATE £§100OT £XEL TTAVIOTE PIleS MTPAYIATIKEG:

3(a+B+y)X +4(aB+ Py +ya)x+4afy =0

34 .Na anodewxtet 6u 1 e§iowon X2 —(a+y)x+ay— =0 éxel néviote
dvo pifeg mpaypatikeg.

35.Aivetar n e€iowon

AX2+( A2 +5)x+8(A+1)=0

a)Na Bpeite v Tt tou A yua v ornoia o apOpog 2 sivat Auon g
eSlowong

B)Ta v tpr tou A rou Bpnkate , va AUoete v €§i0®oN

36. Av ncliowon X +ux+x=0 éxel Sumdr) pia Seifte 6T 10 1610

2
oxuel Kat yua v ediowon : (1—1(4—%}%2 —I-,u(l—i-K)-X—i-K(K—l)-i-% =0

37 .Aivetar eSlowon

(22 +1) %2 =2( A+ p) X+ 12 +1=0

Av 1 e§lowon éxet pia O6utAn Avon , tote va arodeiete ot
a)or apBpoi A katr p eivatr avtiotpo@ot

B)n 6uAr) Auon tng eSiowong eivat x=.

38.Aivetar 1 eflowon X —2x—2(a,6’ —1):0 . Av n eiowon éxel wg pila

tov aplOpo a+f , tote va arnodeifete ot : a=P=1.

39.Na Bpeite TG TEG TOU MPAYPATIKOU aptOoU K yid TI§ OToieg N
e€lowon X2 —4X+6= k(k —1) éxel pla pila SumAn).

40 .Av pia pila mg efionong X2 +ax—4=0 eivat o apOpog 2 , va
Bpebei n aAAn pia ng.

41. Na Avoete v efiowon 4x2+ax+9=0 av ) e€iowon autr éxet
KOwr) Avon pe ) eflowon 2x+1=0.

42 Atvetat 1 €iowon X2 +6X—41+1=0.Na Bpebel yla moleg TpEg
Tou A 1 e§iowon

a)éxel 2 dragopetikeg pideg
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B)éxer pia 6utAn pia
y)bev éxer pileg

43. Aivetatr 1 e€iowon (2—8)X2 +2(ﬂ+2)X+(ﬂ,+8)=0
Na Bpeite 11§ Tipeg u A wote 1 €§iowon

a)jva exet 2 pifeg avioeg

B)jva éxer pia pida HumAr

y)va eivat aduvain

44 Na Bpeite Tov mpaypatikd apidpo A, dote 11 efionon
X2 +4Xx+A+2=0 va éxet :
Ajpla dutAn pida B)6uo pileg erepoonpeg
IN6éuo pileg apvnukeg O)6vVo pileg Ostikeg
E)6uo pileg avriotpopeg

39 .Na Bpeite 10 A , Gote 1 e€iowon X2 —(21—1)X+1—Zl:0 va exet
OutAn pila kat peta va PBpeite ) dudr) pida.

45. Aivovtat ot £§1060e1g ¢

X +(A+3)x—42+2=0 wa  x*+(1-24)x—31-4=0
A)Na Ppeite ylia 1oleg TpeEg ToU A ot £8lomoelg €xouv v ida
dlakpivouoa.

B)Tha ) pikpotepn tjpn) tou A rou Pprkate va AUOCETE TG
eClowoelg .

46.H ciowon 2x2+2(a+ﬂ)x+(a—2)(,8+4)—2:0 EXEl pa OumAn
pi¢a. Na Ppeite :

A)toug apiBpolg a xkat B.

B)n 6uAr) pida tng e§iowong.

47 . Avetar 1 e§ioworn : AX? —(ﬂz —1)X—/1=0

A)Na arodeilete ot ) eSiowon €xel 2 pifeg MPAYHATIKEG KAl AVIOEG
yla rabe A=0.

B)Na Bpeite 11g pifeg tng efiowong ouvaptrjoet Tou A.

I)Na arodeifete 611 n eAdx10tn TP NG ATOOTAONS TV P{®V NG
e§lomwong otov adova twv nmpaypatkev aplfpev sivat 2.

48. Na Avoete my egiowon  afx’—(a—B)x—1=0 yia ug Sagopeg
TIHEG TRV a,f.
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49 Na Bpedel 10 AN 00g TV p1lwv g e§iowong
(/1+8) X2 +(i+2)x+/zl =0 ya ug dagopeg TiEg Tou A.

50. Na Bpebet 10 mA1)00g tov pev g eiowong
(22 +1) X2 +(/15 —2)X—|/1|—3=0 yia TG 514qopeg TIHEG Tou A.
S1. Na Aubei n e§iowon: (A+4)x*+(1+2)x—2=0

52 Na Aubei 1 e&iowon : X* +(4A+1)x+32% +1=0

53 .H stiowon X2 +(ﬂ,—3)x+12 —24+10=0 éxe1 pida tov apOpo 2 va

Bpeite 10 A kat katormv va Bpeite v aAAn Auvorn).

54 Na npoodiopiotei o0 AeR dote 1 efiowon
(/12 —3/1+2) X2 + X—(/l—l)(ﬂ— 2) =0 va éxet 6Uo pifeg Mpaypatikeg Kat

avioeg

55.Av a#f va 6eifete o1 1 e€iowon (a2+,6’2)x2+2(a+ﬂ)x+2:0

eivatr aduvatn. Na efetaoete 11 yivetral otnv mnepin@on rou a=p.

56. H s§iowon X* +(u+1)x+u+4=0 éxer uthn pifa. Na Bpebei o p
Kat petda va Ppeite ) pida.

57 Atvetat n €iowon  (A+3)X* —2(A+2)x+14=0. I'a mota tpr) U A 7
eSlowon exel 2 avioeg pileg;

)X —(A-2)x=2=0

B)(A-3)% +22%+1+3=0

58. Na Avoete 1g efonoeg:

59. Asite 61 o1 apakdte e§lomoelg £xouv mdvia pila

a)ax’ —3(a+p)x+94=0, a0
ﬂ)xz—(a+§)x+1:0 a0
60. Na Bpeite 1o mMAnbog v pgov g X*+(a—2)x—a=0

61 Aivetar 1 e€iowon /1X2+(22+3)X+/1+%=0 A0

a mowa Ty tou A n e§ioworn i) exel 2 avioeg pifeg ii)1 durAr) iii)dev
exelr pides.
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62.Na arobdeiete ot av ) e§iowon :
(2a— ,H) X? —4ax+4B=0 éxe1 6umAr) pila, tote n eficwon
(a2 +ﬂ2)x2 —2x+3(a—f)=0 éxe1 6uo pifes avioeg.

63 Atvetar 1 e§iowon x> —2x+4=0 (1)
A)Na PBpeite yia moleg tTpeg tou A n efiowon (1) exet
npaypankeg pideg
B)Na Bpeite 1o A, oote  pia pifa ing e§iowong (1) va eivar ion pe
10 TETPAY®VO TG AAANg
NEoww X,X, ot pieg g efiowong (1) yia v PIKPOTEPT) TP TOU A
rmou PBprkate
i)Na vumnodoyicete v mnapaotaon :Alex——i_2+sz+1
2
ii)Na Ppeite e§iowon 2°v Badpou pe pifeg toug apBOpoug

%1 Ko %1

64.(T.O)a.Na Avocete v eiowon |x—2=+3

B.Na oxnuartioete v e§ionon Odeutépou Pabpou pe pideg 11g pideg tng
e§lomong tou a epwtrpatog

65.(T.0)Na Bpeite 1g pileg g eficwong :—2x* +10x=12.
—2x* +10x-12 _ 0
X—2

B)Na Auvoete v ediowon :

66.(T.®)Q.Na Bpeite yla 1oleg TIHEG TOU X 1) TAPAOCTAOY)
2 —

M= 2)2( 1+_

X=X 1=X

B)la tupég tou x rou Bprijkate 010 a EpOTNHUA va AUCETE TNV
2x¢-1 1

2 T

X=X 1-X

€Xel vonpa mpaypatikou aplOpovu;

eClowon :

67.(T.0).Aivetal 10 tp1ovupo 2X°+Ax-5=0 LeR

A)Av pa pida tou PVUPOU givalt o apBpog x=1 va 1pocdilopioete
TV Tn Tou A.

B)Tha A=3 , va mapayoviorour|oete 10 TPIWVUHO.

68. (T.0®)Aiverar n e§iowon : Ax*—(1-1)x—1=0 , L=0
A)Na Ppeite v T tou A yua v oroia n €§ioworn exet pida tov
apOpo -2.

B)Na armnodeidete 011 1 €§iowon €xel mpaypatikeg pideg yia kabe
A#0
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69.(T.0).Aivetal 1 giowon: (/12 —/1) X —(/12 —l)X+/1—l= 0 AeR.

A)Na Ppebolv o1 Tpég tou yia TG oroieg 1 e§iowon eivat 2°Y Badpovu.
B)Na armobeiete 011 yia 11g T1j1€G TOU A TToU Bp1iKATE OTO A £PpWTINHA 1)
e§iowon maipver m poper: AX* —(A+1)x+1=0

[)Na amnodeilete 011 yia T1Ig T1EG TOU A TTOU PBprjKaATe OT0 A Ep@WTNUA 1)
eSlowon exel duo pileg MPaAypaATIKEG KAl AVIOES.

A)Na nipoodiopioete 11g pideg g e§iowong , av autr) eivatl 20 fabpou.

70 .Atverar 1) e€iowon: ax’® —(a2 —1) x—a=0 ,u=0

A)Na amobeigete ot ] Hrakpivouoa tng e§iowong eivat : Az(az +l)2

B)Na arobeidete ot o1 pifeg g e§iowong eivatr: p=«a p2:—l

INa BpeBolv o1 ipég ToU a Gote |p—p,|=2.

71. ANa Avoste TG €§1000eES -
3x?—14x+8=0 (1) won 8x*—14x+3=0 (2

B)Evag 1pabntug mapatrpnoe ot ot pideg tng e§iowong (2) eivat ot
avtiotpo@ol v pev g e§ionong (1) katr 1oxupiotmke 611 1o 1610 O
10XUel yla ortolodr)rote {euyapt £§1000E@V TG NOPP1S :
axX’+pBx+y=0 (3) won yx*+pBx+a=0 @4) ay=0
Anobeilte tov 10xUp1opo Tou pabdntr , deixvovrag ot

Av o apibuog p sivar pila tng e§iowong (3) xatr ay#0 tote:

iy p#0

ii) o 1 ermaAnOsvel v eliowon (4).

72.Na BpeBouv ot mpaypatikol apdpoi k , A pe x#A wote n
efiowon X2 +xX+A=0 va £xeL pilec Ttoug aplBuoucg K Kal A.

73.No Seyrei ot yiakade @, B,y €R, e a#B#y ol eflowoel

o+ 2By +a=0 , BP+2xJay+B=0 , yx*+2xJof+y=0

8ev umopolV va €XOUV KoL Ol TPELS TIPOYHUATIKEG pileg.

74 .(T.0).a)Na Avoete v efiowon : X —-3x—4=0 (1)
B)Aivovtat ot opoonpot apiOpoi a,f ywa toug oroioug 1oXUEL

o2 —303—4/32 =0
i) Na armobeiSete 011 0 ap1Opog % eivat Avon g eSiowong (1)

ii) Na attiodoyrjoste yiati o a eivatr terpanddaciog tou B.
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EEIYQYEIY IIOY ANAI'ONTAI YE 2°* BAOMOY

1. Na AuBouv ot e§iod0erg:
ax +11x—3=0  ii)9x* —35x—4=0
jii)x* —5x* +6=0 iV)x* —4x* +8=0
2. Na AuBouv ot £§1000e1g:
)X —x*-2=0 ii)x® —x*-12=0
ii)x* +5/x|+6=0 iV)x* —4|x|+21=0
3. Na AuBouv ot e§1000e1g:
)(x-1) -4[x-1-45=0 ii)(x-3)" +3x—-3-4=0
iii)3x* +2|x -1 -3=0 Vx> —3x+[3—-x=0
4. Na AuBotv ot e§1000ES:
DXx—11/x +30=0 ii)|[2x-4| = x* —3x+4
i) 232 —3x =1 iV)¥x2 —5¥x +6=0
5. Na Aubotv ot e§1000eg:

i)(2x-1)° +42x-1-5=0 ii)x*—[5x-14=0

ii)x*—x2=20 WX +1D¢+24=0  V)x+4/x+3=0
vi)| X —4x2 +4(x =0

6. Na AuBouv ot e§ioh0eig:

D) =X +[x*~11x+10[=0 ii)3(x+5)" +2|x+5-5=0
iii)(x2+5x+7)2+(x2+5x+7)—2=0

iv)2(x? —28)" +5(x2 ~28)~3=0

7.Na Avoete v eiowon :
|X* —13x” +36|+|x* +5x+6/ =0

8.Na Aubovv ot efiohoerg:
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i)Xx*—7|x+12=0
i) (x—1)° +4|x~1-5=0

iii)(x+%)z—5(x+3+6=0

O Na Aubouv ot e€lomoe:

2
i)ZG—lj > _g42-0

X 5
2
4 2
ii)2(x+1j —7(x+1j _4=0
X X
6 3
iii)(x+1) +35(x+1j +216=0
X X
iv)(x—1)° —6vx* —2x+1+8=0

V)(x+2)" = 2Jx% +4x+4-15=0
vi) (2x-1) —4/4x2 —4x+1+3=0

vii)(|x~3)° =32 —6|x +9 -4 =0

Vill)X 4+ X+ L =4
X X

ix)x2+2x+g+12=6
X X

X)X +2x° —6x* +2x+1=0
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TYIIOI VIETA

Eoto X, X, ot pileg g efiowong ax*+Bx+y =0, a#0.Av cuppoAicoupe
pe S 1o abpolopa X +X,kat pe P 1o ywopevo X - X, tov pil{ewv autwv tote
Ba exoupe:
S=x+X% =—§K(11 P=x-X% =§ (tUrot tou Vieta )
Ot nmapandave turot ovopddoviat turot tou Vieta (amd tov 'aAdo
pabnuatko Franciscus Vieta(1540-1603)) pe tqv Por)Beia 1ov ornoiwv
1 e€iowon ax’+Bx+y=0 pnopel va ypagei ot poper

X*—Sx+P=0
Hapadewypa 1
Av X,X, eival pieg g e€iowong 3X°—4x—6=0 va umoAoyiotouv ot

TIPES TV TTAPACTACEDV :

: . .1 1 .. 2 2
DX +X, )X X% |||)Z+X—2 IV)X1+3+X2+3 VIXZ+X3
Vi) (X%, X, )’ vii) 22 + 2 viiine ¢
X%
Auon
z)x1+x2=—£:ﬂ ii)xl-x2:1=—§:—2
a 3 a 3

4
it Ll _Xtx_3 _ 4 \2
I”)X1+X2_X1'X2 __9_ 6_ 3

3

24,10
) 2 2 :2(x2+3)+2(x1+3): 2(% +%,)+12 _ 3 _3_4_4
x+3 %+3  (%+3)(%+3) X X%+3(x+%)+9 _6_ .4 4 33 33 3
3 3 3
4 6) 20
v)xf+x22:(x1+x2)2—2xlx2=2§—2(—§j=§
i 20 6) 20 12 32

V|)(x1—x2)2:xf+x§—2x1x2:§—2(—§j:§+§:§

20
Vii)ﬁJrﬁ:M:i__@:_@

XX X% _§ 6 3
3

3 4\° 6\4 64 24 280
ViliXEHG =+ ) —3X1Xz(x1+Xz):(§) _3(‘§)§:§+ 33

Hapadeiypa 2
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Na PBpebei n e§iowon 2°¢ Babpou tng ornoiag ot pideg eivatl ot apiBpoi 2
Kat 3.

Auon

A@oU ot pileg eivat ot apiBpoi 2 kat 3 apa S=2+3=5 ka1 P=2-3=6
orote 1 e€iowon 200 Babpou eivarn X* —SX+P=0<>X*-5x+6=0

Hapadewypa 3
Na Ppeite dUo apOpoug mou exouv aBpolopa 9 kat ywvopevo -52
Auon
Eotw a,B o12 apiBpoi . Apa a+f=9 xo a-f=52.
Omnote ot apBpoi a,B eivat ot pileg piag e§iowong 2°V Badbpouv pe S=9
kat P=-52. AnAabdr) eivat o1 pifeg tng e§iowong
X —SX+P=0<x>-9x-52=0
Me v xpnon g dakpivouoag €Xm OtTL:

A=(-9)" -4-1-(-52)=81+208=289 .

—ﬂ+vr‘ _—(-9)£v289 _9+17
*h= 2 2

9+17 9 17

Apa

Aoxknosig

1 .Na Bpsite 10 aBpotopa Kat 1o yopevo 1oV p{dv OTIS TTAPAKATE
e§lonoeg:
a)—x2=3x-1=0 P2x2+4x+6=0 y)-/3x —27x+/12=0
2 H e€icwon 3X°—5X—6=0 éxet pileg X, X,. Na uroAoyiotouv ot
MAPAOCTACEL :

1 1 .. T S T R |
z)ZJrX— i) (2¢,—3)(2x,—3) i)+ |v)?+—2

2 1 2 X2

X X
Uvaiv
3.Av X,X, eival ot piles g efiowong X2 —3x+1=0 va Bpeite T1g
TIHEG TOV TMAPAKAT® TTAPACTACEDV:

% iXX B VR v)Xﬁ+%

2

4 Av X ,X, eival ot pileg ing efiowong : X*+4x+2=0 , va

Bpeite g upég TRV MAPACTACEDV :

1 1 1 X x2
a)—=+— —
)><f X B)xl X )2 X

5.H cfiowon ax’+Fx+8=0 éxet pileg toug apBpoug X ,X, yua
TOUG OIloioUg 10XUEL : X +X, =6 Ko x X, =4

A) Na Ppeite toug apiOpoug a xkat P.

B)Na Auvoete v eSioworn.
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6.Na kataokeudoete e€ionon ou va £€xet pileg TOUS aAplOOUG

a)4 xor 3 B)3  «ou :—:; v)-6 Ko7

7.Na xataokeudoete e€iowon mou va éxet pileg Toug ap1Bpoug

a)-4-1  PB3+2,2-3 y)\ﬁ%ﬂ,ﬁi_l

8.Na Bpeite U0 ap1OpPOVS , EPACOV UMAPXOUV , TIOU VA EXOUV :
i) ABpolopa 2 xkatr ywopevo -1

ii)AGpolopa %Kcu YLVOHLEVO %
. 1 . 1
iii)ABpotlopa _E KAl YWOPeEvVo _E

9. Na mpoobiopiotei 1 e€iowon mou éxel Pileg :

a,a—1
ii)MM
B«

i)2a—34,2a+34
10.Aivetatl 1 e€iowon ax? —18x+21=0 uca#0.Av 1o d6potopa v pov
etvatl 6 va Bpeite 1o a KAt 1o ywopevo tov pi{wv.

11 .Aivetat n e€iowon X°—3ax+a’=0 1 omoia éxet pileg X, X%,. Na

uroAoyioete 10 a av yvepilete o1t X + x5 =112

12.Av x,X, eivat ot pileg g e€lowong X° +Bx+y=0 va BpeOei
SeutepoPadpia efiowon mou va €xet pileg 4 =3%—%X Kot p, =3%—X

13. Av X, X, eivat o1 pieg X*—5X+3=0, 161 x0Pig va BpeBouv ot pileg
yNa uroAdoylotouv o1 apactAcelg:

2 o 1 1

Xl X2
ii)Na kataokeudoete e§iowon Tou va éxel pileg Toug aptOpoug Xﬁ,—z
2

14.Av x X, sival o1 pileg g e€iowong: —Xx*+3x+3=0 va Ppeite
e§lowon 2°v Babpou rnou va exer pileg toug aplOpoug:

X
XX, Ko XX B)Xﬁ2 Ko ZZ
1 X, X
= 51 P
7/)x1— e X, —1 )x1+2 e X, +1
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15. I'a noweg tpég wu a 1 eionon X2 —(4—5a+ a2 ) X—a=0éxe1

pileg avrtiBeteg.

16.Av p,p, cival o1 piles g efiowong ax’+pBx+y=0 ,0z0 va
Bpebei efiowon mou va £xel @G Avoelg TG:

)% =p+3p, KoL X, =0, +3p
Al X =% Kol X, :%
> e
17 Av x,x, etvar ot pileg g eSiowong X°+4ax+2B=0 va Ppebein
cfiowon e pites: A=5 . p=g
X X

18 Av x,x, eitvat ot pileg g e§icwong X*—6x+5=0 va PBpedei n
eSlonon pe pideg
X +3 X, +3
= Ko p,=
X, +3 X +3

19 Ecte n eiowon: XZ—(ﬂ-I-l)X—l:O.Av X, X, eivat pifeg g
eflowong va uroloyioeste 10 A WOTE va 10XUEL

X2 —TXX, —TXXe +35=2

20.Aivetar ) eflowon @ A2 -A%Xx+1=0 AeR.

i)Na Bpeite t1g tpég tou A€R wote n £§iowon va €xetl pia S
pida.

ii)Av X,X, etvat ot pileg g e§iowong To0te va PBpeite ya mowa tpn

U A€R 10xUVeL: ()(1+X2)2—6X1—6X2 +8x% %, =0

2 1.Aivetar 1 e€lowon (/1+2)X2+22,X+/1—1:O @
A)Na Ppeite ya moleg Tipég 10U A n eSiowon (1) exer duo pideg
MPAYHATIKEG KAl AVIOES.
B)Av X,X, etvatot pigeg g eSiowong (1) va Bpeite to A, wote va

: 2 2 2
OXUEL: X X, + XX =73

22 Aivetat ) e€lowon : X —2AX+441=0 ,AeR
i)Na Bpeite 11g T1ég tou A €R ®ote 1 e€iowon va £xet Surtdr) Avon.
ii)Av ﬂ,e(—oo, 0) u(4, +oo) KAl X, X, elvat ot pifeg tng e§lomong , tote
va 6&eifete oul n §iowon ()(1—2)(X2 —2) =0 6ev éxet kapia Avon.

23. Aivetat 1) e€iowon : (ﬂ—Z)XZ —2X+AX—A+2=0 AeR
i)Na Bpeite 1g tpég ou A€R wote 1 eiowon va €xel §vo pileg
MPAYPATIKEG KAl AV1OEG.
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ii)Av X, X, €ilvatl o1 mPaypatikeg Kat avioeg pigeg g e§iowong tote va
Bpeite yia tiur) 1ou A€R 10XUel 1 A*X +A%X, = AXX, +AX +AX, + XX, + X X5
iii)Na deigete o1l 01 pifeg ng e§iowong eivat aveSaptnteg ToU A.

24 Aivetar ) e€iowon X +(/1—1)X+21—6:0. AeiSte 0Tl 1) elomon €xet

mpaypatikeg pideg yia kabe upr) tou A€R. Bpeite yia mowa tipr) tou A
1 e§iowon éxel pifeg a)avriBeteg B)avtiotpopeg

25 .Na urodoyioete 10 a wote ot piles g e€iowong
xz+(6a2+a—2)x+(4a2+7a—l)=0 va eivat

a)avtiBeteg
B)avtiotpopeg

26 .Aivetar n efiowon X +AX+3=0,1€R pe pileg X,X . Na Bpebei

0 A @ote va oxvet X =3X%,

27 Eoww X, X, ot pifeg g e§iowong X ~4x+a=0. Na Bpeite 0 a av
yvepilete 611 X +X5 =6

28 Aivetar 1 eiowon x? —3ax—7a*=0 pe piCeg X, X,. Na PBpeite
VvV T ToU d QOTE )(12 +X22 =18

29 .Aivetar 1 eflowon : 4X2—(/1—4)X—ﬂ,=0 , AeR

i)Na Bpeite 1g tpégtou AeR wote 1 eiowon va éxet §Uo pileg
MPAYHATIKEG KAl C(VIOEG.
ii)Na Bpeite v upr tou A€R ®ote n e§iowon va £xet Suo pileg
avtiBeteg.
iii)Av S 10 dBpolopa kat P to ywopevo tov pilov :
a)va &eifete 611 10 ABpolopa S+P eivar avefaptnro g napap€rpou
AeR

B)va Auvoete v eiowon : (28)2+8P:O

30. Na Bpeite v Ty 10U a Gote 1 pa pida mg  efiowong
X’ +(2a-1)x+a*+2=0 va eivar Sumhdota g GAAng

31.Av x,X sivat piteg tng X* —5X+2=0 va Ppebei 1 e§iowon mou £xet
pileg Toug apBuoug )X +3,%, +3 i)x2, X2

32.Aivetat 1 eflowon : (/”,+2)X2 +(2&+3)X+l—2=0 AERAZE2
i)Na &eifete n Srakpivouoa g e§iowong eivat : A=124+25.
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ii)Na Ppeite 1ig T1pég 10U A wote 1 e§iowon va exetl duo pileg
MPAYHATIKEG KAl C(VIOEG.

iii)Av X, X, etvat ot pifeg g €§loWONG , va EKPPACETE BG
ouvaptnon Tou A ,to aBpoopa S kat to ywopevo P teov pilov

iv)Na efetdoete av umapxet Tiar) tou A wote yua ug pifeg X, X, g
elowong va 1oxuvet : (Xl+X2 —1)2 +(X1-X2+3)2 =0

33.Av  X,X% eival ot pileg g efiowong ax’+pLx+y=0,a=0, va
arodeifete ot [X —X,| = %

a
34 Av pa pila ing aX’ +BX+y=0,a#0 eivar dutddocia g dAAng va
dewxtel out 28° =3ay

35.Atvetat i e€iowon X°+X+1-1=0 pe pileg X,X%. Na Ppeite yia
rmowa Tr) tou A etvat X - X, +3% +3%, +5=0

36.Aivetar 1 eflowon @ XX +2X+4A-2=0  ,AeR

i)Na PBpeite Tig Tipég 10U A yia TG ortoieg 1 51000 €XEL TIPAYHPATIKEG
pileg.

ii)Ztn nepimeon movu 1 e§iowon £xel dvo pifeg X, X, va mpoodilopioete

T0 A WOTe va 10XUEL )(1X2—2()(1 +X2):1

37 .Aivetar 1 eiowon : /”tx2+2(i—1)x+&—2:0 ,AER
i)Na Auvoete v edlowon otav A=0
ii)Eotw A#0.
a)Na arodeiete o011 1 e§iowon exel pifeg mpaypatkeg Kat Avioeg ,
T1G o1toieg Ot ouvexela va Ppeite.
B)Av X =-1 xa X, =—1+% etvat ot dvo pifeg ng e§iowong , va

IPOOBIOPIOETE TIG TIHEG TOU A , GOTE X —X%,|>1

38. Av 1 cgiowon X +ax+B=0 éxet pileg 5o SradoxikoUg aKkepaioug

, va anodexBei ont o —48=1

39. Av pa pila g o’ +BX+y=0,a#0 eival tputddoia g AAAng
va Sewxtet ou 3% =16y

40.Aivovtat o1 e§000e1g X’ +x+y =020 (1) kar X'+Sx+P=0,

ormou S rat P 1o aBpotopa kat ywvopevo pilwv g (1) . Na arodeilete

ou S*—4P :Az
a
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41.Aivetan 1 e§iowon X +ux—A=0 ko peR km Ae(0,+00)

A)Na ©6eifete o1 é€xel pifeg etepoones.

B)Av P,S eivat to ywopevo kat to aBpoilopa avtiotoxa tev pi{ev
g rnapanave e§ionong , va Ppeite T1g TIPEG TV A, av 10XUEL

2 2
P+TS+5 —_P_25

42.H cgiowon (a—2)x*—(5-a)x—5=0 éxe1 piles X,X,, Na Bpebeio a
av x —%, =26

43 .Na Bpeite yia Toteg TiPEG ToU A 1) e€lowon X2 +(ﬁ,—5)x—ﬂ+4=0 Exel
A)pia durdr) pida

B)2 pieg avtiotpopeg

2 pifeg avtiBeteg

A)2 pileg etepooneg
E)2 6Beukeg pideg
o7)2 apvnukeg  pieg

44 Na Bpebolv ot Tipég Tou A yia TG oroieg 1 e€iowon) :
X2 —2X+A+2=0 éxet:

A)2 pileg etepoonpeg
B)2 pifeg Betikeg katr avioeg
N2 pies apvnuikeg

45. Eva opBoyivio éxer gpfadd 16 t.p kat mepipetpo 20 1. Na
pooy
Bpebouv o1 draoctaoelg tou.

46 .Aiverar ny ovvapmon  f(X)=(21-1)X* -3 x+1+2 LreR

A)Av 1 e§iowon f(x)=0 éxet povadikn pila , va urodoyioste vV TN
ToU A.
B)Av A=l
i)Na amobdei§ete o611 1 e€iowon f(x)=0 éxetl pifeg avioeg.
ii) Av X, X, eivatot pifeg g f(x)=0 , va Ppeite to medio opropou

g ouvaptong g(A) =X +x; —7
iii)Na Avoste mv e§iowon : ‘g(Z)-x—\/Z_l‘zx/@

47 .Na Bpebolv ol TEG TOU TPAyPATIKOU A, Oote ot pileg tng
eionong: 2x° —(/1—4)X+ﬂ,—8:O va eivat :
A)avtibeteg B)avtiotpopeg

48. Na xataoxkeudoste e§ionon 2°¢ Badpov tng omoiagol pileg X, X,
va 1KAVOITOl0UV TIG OXEOELG:
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X X +X X =8 Ko %:@

49 Aivetal n efiowon X +JA+3-x+1=0
A)Na Bpeite yla 1oleg Tipég 10U A 1 eSiowon €xel 6Uo pifeg avioeg.
B)l'a tig tpég tou A nou Bprnkate oto (a) epwtnpa va arodeifete
Ot N Tun g rapdotaong: A=V +6A+9+J 12 —21+1 eivar
otabBepr).

50.H <ciowon X —(/1—1)X+2(ﬂ,—3)20 éxel pa Suthn pita.
A)Na Ppeite to A

B)Av p elval n &utAn pila , vo Bpeite tov aplBuo
1 1

_1.1 1 2,37
AN A
MNNa Aboete tnv efiowon
‘sz+ﬁx—\//<+/1‘+‘2x2—(1<+/1)x+14 =0
51.Av a,p, Yy €lval 1a PNKn v ImAeUp®Vv £vog TPTYOVOU , va
anodeiete 61 1 eiowon : X +(ﬂ2 +7° —az)x+ y*=0 8ev éxel
npaypaukeg piceg.

52.(T.O)a.Na Avoete v efiowon |x—2/=+3

B.Na oxnuartioete v e§ionon Odeutépou Pabpou pe pideg 11g pideg tng
e§lomong tou a epwtrpatog

53.(T.®).Aivata1 opBoyavio pe miepiperpo I1=20 cm katr epPadod
E=24Cnr.

A)Na rataokeudoste pa e§iomon 2°Y fabpou rou €xel oG pideg ta PNKN
TOV IMAEUP®OV AUTOU Tou opBoywviou

B)Na Bpeite ta pnkn v mAeupav tou opBoywviou

54.(T.®).Aivovra1 ot apiBpoi :A:i Ko B=i

7 37

A)Na 6eiete 611 A+B=3 ka1 A-B=

NI~ w

B)Na kataokeudoete pia e§iowon 20V abpou nou €xet pieg ToUg
apiOpoug A,B.

55.(T.®) Eotw a,p mpaypatikoi apiBpoi yla toug oroioug 10XUouv

a+p=2 xat o’B+af’=-30

a)Na arobeiete 611 : «a-f=-15

B)Na kataokeuaoete eSiowon deutepou Pabpou pe pifeg toug
apOpoug a,B kat va toug Ppeite.
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56.(T.0) Aiverat 1o tp1ovupo @ 2x2 +5x-1
A)Na beilete 611 10 TpL@VUPO £€xel HUO Aviceg TpaAypatikeg pileg
X Kol X,

B)Na Ppeite v tupn v napactacemv @ X +X XX, , —+—

INa mpocdiopioete pa e§iowon 2°v Babpou nmou éxetr pideg toug

1 1
ap1Opoug g Koaw —.

S7.(T.0).riverar n efiowon X —2Ax+4(1-1)=0 AeR

A)Na PBpeite 1 dakpivouoa g eSiowong

B)Na armobeiete ot 1 mapanave e§lomon exel pifeg MPAYHATIKES yia
kabe AeR.

NAv X,X, eivat ot pideg tng mapanave e§lowong , 10te va Ppeite ya

Iola TIUL) TOU A 1oXUel: X +X, =X - X,

58.(T.®).Aivetcu n e§iowon X2+2/1X+4(/1—1)=0 AER

A)Na Ppeite in dwakpivouoa g e§iowong

B)Na arobeiete ot 1 napanave eiocwon exel pifeg mpaypatikeg ya
Kabe A€R.

NAv X,X, eivat ot pifeg tng mapandave e§iowong, tote va Ppeite

yla rmota Tir] Tou A 10XUEL: ()(1+X2)2 +% % +5=0

59.(T.0) @copotpe v efiowon X*+2X+1-2=0 ,AeR
A)Na Bpeite yla 1oteg Ti€G tou A n e§iowon €xel mpaypankeg pideg.
B)Ztv nepirmtoon rmou n1 e§iowon €xetl duo pifeg X, X,, va

MPOCBI0PIoETE TO A GOTE VA 1O0XUEL : X - X, —2(X +%,)=1

60.(T.0) . Aiverar 1 ediowon: (A+2)x2+2Ax+1-1=0 AeR
Na Ppeite TiIg T1pEG TOU A yia TG OI0iEG:

A)n eSiowon €xel duo pifeg Ipaypatikeg Katr AViOoeg

B)to dBpoopa twv plwv g e§iowong eivat ico pe 2.

61.(T.0).Aivetat 1 eiowon: X —4x+2-1*=0 ,LeR

A)Na arodeifete 0T yia ortotadrrote tipr) tou A 1) e§ioworn exel duo
pileg avioeg
B)Av X,X, etvat ot pifeg tng eiowong:

i)Na Bpeite 10 S=X+X,.

ii)Na Bpeite to P=X-Xw0g ouvaptnon tou mpaypauxou A.

INAv n pa pida tng efiowong eivat o aplBpog 2++/3 1ot

i) va amodeifete om n aAAn pila tng e§iowong sivat o apOpog
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23

ii) va PBpeite 1o A.

62.(T.0).Aivetal 1) egiowon: X —X+(/1—22 :0) AER

A)Na Bpeite ) dwakpivouoa A ng e§iowong Kat va arodeifete 0Tl 1)
eSlowon exel pifeg mpaypankeg yia kKade A.

B)Tha mowa tipr) tou A 1 e§iowon exetl duo pileg 10eg;

1
JS—P
KAl To ywvopevo tov piov g e§lomong avtiotowxa, €xel vonpa
MPAypatikou apifpou yia Kabe mpaypatiko A.

INNa amobeifete ot n mapaotaon A= , ortou S,P to aBpoiopa

63.(T.0).Aivetar n) e§iowon : X —/”tX—(/i2 +5) =0 AeR

A)Na PBpeite ) dwakpivouoa A ng eliowong

B)Na arodeifete 011 1) e§iowon exetl duo pileg MPAYHATIKEG KAl AVIOEG
yla KaBe A

INAv X, X, etvat ot pifeg tng e§iowong va PpebBouv ot TpEG Tou A yua
ug oroleg oxvet: (% —2)(x,—2)=—4
64.(T.®) . Atvetat 1 e€iowon : AX? +(2/1—1)X+2,—1=0 ,KG]R—{O}

A)Na 6eiete ou ) Hrakpivouoa A eivat aveSaptntn tou A.

B)Na nipoodiopioete 11§ pideg tng £§iowong ouvaptrost tou A

I)Na Bpeite yla moteg Tpég ToU A , 1 anootaon 1V pev g e§lomong
otov afova tewv nmpaypatikov apOpov eivat ion pe 2 povadeg.

65.(T.O) Aiverat n e€icwon : 2 +Ax—-36=0 AeR

A)Na 6¢eifete o1, yla kaBe T tou, n e§iowon €xet duo pideg
MPAYHATIKEG KAl AVIOES.

B)YroB¢toupe topa ot pa anod ug pideg tng e§iomwong eivat o apOpog

p.
i)Na &eifete ot1 0 apiOpog —p eival pida g e§iowong
2x* —Ax=36=0
ii)Na 6eiSete otu:
e p#0

e 0 apiBuog 1 eivat pita g eflowong —36X° +AX+2=0
Yo,

66.(T.0).Aivetal 1) e§iowon : X —5ix-1=0 LeR
A)Na arnodeifete ot , yia kabe A n eSiowon exel 6uo pifeg MPAYUATIKEG
Kal AV10eg.
B)Av X, X, eivat ot pifeg g mapanave £§iomong TOte:
i)Na mpoobilopioete T1ig T1J1€G TOU A, yla TG OrItoieg 10XUEL:
(% +%) ~18-7(x-%,)* =0
i)[la A=1 , va Bpeite v Tipn g napdaotaong:
X2 - X, —3% +4—3X, + X - X2
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67.(T.0). Atvetar 1 eiowon X —2x+4=0 A<l
A)Na armodeiSete ot 1) €§iowon exel 6Uo pifeg X, X, OrapopeTikeg
petadu toug.
B)Na &eifete ot: X +X, =2
NAv ya 1 pileg X,X, 1oxvel ermumdéov |x —2=|X,+2, tote :
i) Na &eiete ot: X —X, =4

ii)Na nipoobiopioete tig pifeg X, X, Katr v Tiyr tou A .

68.(T.0). Atvetar 1 eiowon X —px+y=0 pe B,y mpaypatikolg
ap1Opoug.
Av n napanave eSiomon £xel 6UO Pifeg AVIOEG yla TS OTtoieg 10XUEL
% +X%|=4, tote :
A)Na PBpeite g duvateg Tipeg tou fB.
B)Na amobeifete ot y<4.
I)Atvetar ermmdéov n e§iowon X°—f|X+3=0 (1)
Na efetaoete yia 1o1a arno 1§ Tieg tou B rmou PBpnkate oto (a)
epeINUa , n e§iowon (1) Oev exel mpaypatikeg pideg.
69.(T.®).Aivetq1 10 TPLWVUHO axt + Px+y ,a#0 pe pileg toug
apiOpoug 1 kat 2.
A) Xpnowonowwviag t1oug TUroug ywa to dBpoopa S kat P tev
p1®V TOU TPIOVUNOU , va arodeifete ot y=2¢ ratr B=-3a.
B)Av ermutdéov yvepifoupe OTl 1O TPIOVUNO Ttaipvel OeTIKEG TIHEG YA
kabe Xxe(1,2) tote:
ijjva armodeiete 611 a<0
iijva Avoste v aviowon yX° +Fx+a<0.

70.(T.®) Teooeplg aBAnteg , o Apyupng , o BaoiAng , o lNwpyog kat
o Anurtpng teppdtioav os Evav aywova OpOpou PE avVIioTO1XoUg
xpovoug, t,,t;,1,t, yia toug ormoioug 1oxXVOUV Ol OXEOES :

t,+t
A ’|tA_tA|:|tB_tA|

— tA +tB
-2
ii)Na Bpeite ) oepd pe v omoia teppdtioav ot abAnteg. Na
ATTIOAOYTOETE TNV ATIAVIN O 0AG.
B)Aivetatl eruridéov ot woxvet : t,+t, =6 Ko t,-t; =8

t, <ty , t.=

A)i)Na obeigete o : t,

i)Na ypawete pa efiowon 2°v Babpou nmou €xetr pileg Toug
aplOpoug t, wou tg.
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Avo pileg MPAYPATIKEG KAl AVIOES

A-0 xou a#0

Avo pifeg ioeg

A=0 xou a=0

peyaAutepn KAt aroAutn Tijn)

Kapia mpaypaukn pida A<O
Avo pileg erepooneg P<0
Auo pileg etepoonpeg (Betikn n P<0 xat S>0

Avo pileg etepdONES (APVNTIKT)
1 peyadutepn Kat’ aroAutn Tin)

P<O0 xat S<O

Ao pieg BetikEg

A>20 wou P-0 won S>0

Ao pieg BeTKEG KAl AVIOEG

A0 xou P-0 xor S>0

Avo pileg Oetikeg Kal ioeg

A=0 xon S>0

Mia pifa Oetikr) Kati n aAAn
pndev

P=0 wxov S>0

Avo pileg apvNTIKEG

A>0 xou P-0 won S<O

AUo pileg apvNTIKEG KAl AVIOEG

A>0 wou P>0 wou S<O

AUo pileg apvnNTUIKEG KAl 10€G A=0 o1 S<O
Mia pila apvnukr kat n dAdn | P=0 xo S<0O
pndev

Mia piCa 10 pPndev P=0

Avo pileg ioeg pe pndev A=0 xat P=0
AUOo pileg avtioTpoEeg A>0 xou P=1
Auo pileg avtiBeteg P<0 xat S=0
Auo pileg opoonpeg A>0 xou P>0
Auo pileg opoonpeg Kat A>0 xou P>0
81aPOPETIKEG

Avo pileg opoONEG KAl 10€G A=0 rair P>0
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